

# Памятка по субботному послушанию



18+

Март Владислав

**Владислав Март**  
**Памятка по субботнему**  
**послушанию**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=69651487](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69651487)  
SelfPub; 2023*

**Аннотация**

Фантастический катехизис иллюстрирующий один из возможных миров по вопросу трудовой повинности. Рассказ в жанре dystopian fiction.

# Владислав Март

## Памятка по субботнему послушанию

Зачем нужно субботнее послушание?

Послушание по субботам является добровольным и распространяется на всех правых людей. Оно необходимо чтобы трудиться там, где у наставника недостаёт правых людей или работы так много, что наставник не может своими будними правыми людьми выполнить наставление РОДИНЫ. Таким образом, однажды в неделю, добровольное послушание без компенсации даёт возможность познакомиться с новым местом, людьми и трудом, сравнить со своим будним послушанием, получить важный опыт. Без субботнего послушания правые люди не научатся новому, не смогут найти себе пару для наследия, не узнают, как живут соседи и как прекрасна наша РОДИНА. Субботнее послушание – это шанс изменить жизнь правого человека к лучшему!

В чём разница буднего и субботнего послушания?

Буднее послушание назначается всем, кто сдал экзамен по Правде, достиг возраста наследия и не внесён в нетоварищи. Всякий правый человек получает от наставника компенсацию за послушание во все будние дни. Пропуск буднего послушания без компенсации возможен в целом ряде слу-

чаев. Например, по случаю религиозных праздников одобренных местной общиной, призвания к Своим, болезни, наследия и в других случаях. Пропуск послушания субботнего невозможен. Субботнее послушание не имеет компенсации. Наставник на субботнее послушание и место послушания определяются перед каждой субботой заново специальной государственной системой с учётом места закрепления правого человека. Длительность субботнего послушания регламентирована, в то время как буднее послушание правого человека зависит от его наставника.

Как правый человек узнаёт о том, где назначено субботнее послушание?

На портале Народ заблаговременно приходит весть о назначении места субботнего послушания. Длительность послушания всегда одинакова – 8 часов – и может отличаться от длительности буднего послушания, которую определяет будний наставник. Наставник субботнего послушания не может изменять его длительность. Также не рекомендуется менять интенсивность и сложность труда по сравнению с будним послушанием, исполняемым в том же месте правыми людьми в буднее время. В случае утраты доступа к portalу Народ, правый человек обязан позвонить по бесплатному номеру 117 и уточнить информацию по субботе. Во время звонка следует быть готовым назвать своё имя, имя своего буднего наставника, адрес закрепления. При невозможности выполнить звонок на номер 117, правый человек должен об-

ратиться к любому ближайшему правому человеку, лучше к знакомому, с просьбой помочь узнать назначение субботнего послушания. Если ближайший правый человек не является знакомым, рекомендуется спросить у него для начала сертификат экзамена Правды, чтобы по неосторожности не обратиться к человеку, внесённому в перечень нетоварищей и не получить фейколожь. В исключительных случаях, правый человек может сам прийти в субботу к ближайшему наставнику и попросить принять его на труд. Наставник имеет право отказать в труде, но как в случае отказа, так и при приёме на 8-часовое послушание, он обязан сообщить о новом правом человеке через соответствующий раздел для наставников на портале Народ.

Что является сигналом начала и завершения субботнего послушания?

Совет наставников устанавливает время начала и завершения субботнего послушания исходя из особенностей местности и времени года. Поскольку труд в субботу добровольный, перерыв необязателен чтобы не увеличивать этим общее время послушания. В разных местностях сигнал начала субботнего послушания может быть различным. Например, гимн земли, подъём флага, обращение наставника к правым людям, гудок, песня. Завершается субботнее послушание исполнением песни хором. Список рекомендуемых песен с текстами, аудиофайлами, нотами и примерами исполнения профессиональными певцами находится на порта-

ле Народ. Наставник субботнего послушания выбирает песню для заключительного хора.

Можно ли получить освобождение от субботнего послушания для близких к наследию?

Субботнее послушание добровольно и от него нет освобождения. Если наследие начинается во время послушания или по пути от дома на него/с него домой, наставник обязан вызвать медицинских специалистов, а при необходимости гвардейцев и священника. Для совершивших наследие согласно «Закону о наследии» все виды послушания приостанавливаются на 120 календарных дней. В этот период нельзя изменять закрепление. На 110-ый день освобождения, совершившие наследие через портал Народ обязаны уточнить о месте буднего послушания. Если на 121-ый приходится суббота, уточнение происходит по общим правилам субботнего послушания.

Что делать если правый человек не обладает достаточными навыками для выполнения субботнего послушания?

Субботнее послушание назначается с учётом данных Реестра правых людей выполняющих буднее послушание. Отражённые в Реестре навыки и место закрепления напрямую влияют на выбор субботнего труда автоматической системой. Ошибки возможны в случаях неверных данных в Реестре или атаки фейколожцев. Поэтому рекомендуется периодически проверять свой личный кабинет в Реестре чтобы знать какую информацию о вас вносит наставник. Если на-

ставник несвоевременно вносит информацию об изменениях, например, утрате конечности, завершении важных трудовых курсов, болезни правого человека и др., то можно подать прошение наставнику об ускорении внесения изменений. В случае трёхкратного отказа наставника обновить информацию о правом человеке, последний имеет право обратиться к Совету наставников своей земли через соответствующую закладку на портале Народ. Обращаем внимание, что в этом случае необходимо указать номера всех трёх обращений к своему наставнику. Обращение в Совет наставников ограничено и не может быть чаще чем 1 раз в год.

Что делать если буднее послушание завершилось в полночь пятницы, а субботнее начинается в час ночи?

Ситуация возможна если будний наставник велел работать длительное время и пятница истекла, а портал Народ, исходя из данных о правом человеке выбрал ему начало труда ночью с пятницы на субботу. Здесь не имеется нарушения. Ситуация является исключительной, редкой и не регулируется отдельными положениями. Правый человек начиная труд в субботнем послушании сразу после тяжёлого труда в буднем послушании пятницы не должен забывать, что субботнее послушание длится не более 8 часов. Следующее за субботой воскресенье и вовсе является свободным днём правого человека и он успеет восстановить трудоспособность к началу недельного буднего послушания.

Можно ли приводить правому человеку своих детей на

субботнее послушание?

Можно. Однако наставнику следует уточнить причины такого поведения. Если правый человек хочет скорее передать ребёнку свои навыки труда, а ребёнок уже способен выполнять основы труда, то такая причина уважительна. Однако пустое пребывание детей правых людей, как и детей наставников на субботнем послушании не рекомендуется. Ответственность за жизнь и здоровье ребёнка несёт правый человек, однако наставник может пострадать морально и этически если в зоне его ответственности пострадает ребёнок. Помните о возможности навредить наставнику своим недобрым поступком.

Может ли ребёнок наставника руководить ребёнком правого человека при субботнем послушании?

Формально нет. Дети наставников обретаю́т полные права после получения сертификата Правды и одобрения их заявки на владение правыми людьми в буднем послушании Советом наставников. Как правило, одобрение происходит не ранее, чем через год после получения наследником наставника сертификата Правды. Таким образом, формально ребёнок наставника не может управлять никакими правыми людьми или их детьми. Исключением являются дети наставников Ближней ступени. Поскольку правых людей у их родителей множество, возможно с раннего детства делегирование управления.

Какова максимальная численность правых людей на суб-



ботнем послушании у одного наставника?

Максимальная численность правых людей у наставника в субботу регулируется теми же положениями о велении правыми людьми, что действуют в будние дни. Для наставников третьей ступени – до 100 правых людей, наставников второй ступени – до 1000, наставников первой ступени – до 10000, наставников Ближней ступени от 10000 и более правых людей. Вся информация для наставников по ограничениям веления правыми людьми в субботу находится в их личном кабинете портала Народ.

Возможен ли переход на закрепление к субботнему наставнику?

Если при добровольном послушании в субботу правый человек встретил более приемлемый труд и отношение на новом месте, он может подать заявление на смену места закрепления. Ему будет разрешено сменить буднего наставника навсегда и трудиться у него 5 дней в неделю по обычным правилам. Заявление подаётся через портал Народ, при этом допускается подать сразу и на членов семьи ещё не получивших сертификат Правды. В случае, если и в обратном направлении, от одного наставника к другому существует уже желающий с заявлением, то переход происходит в течение 3 будних дней. При этом главное, чтобы у обоих наставников не было потерь в числе правых людей. Если аналогичного заявления на перевод в системе нет, то переход возможен только в Спасов день, то есть один раз в год. Другие ограни-

чения изложены во вкладке «Спас» на портале Народ. Обращаем внимание правых людей, что использовать Спасов день можно не чаще, чем раз в пять лет и не более 3 раз за всю жизнь.

Верно ли что бывшие Свои могут пропускать субботнее послушание?

Нет. Это положение действовало первые годы после Новой Победы. В настоящее время бывшие Свои и другие правые люди имеют одинаковые права по вопросу субботнего и буднего послушания.

Как выполняется субботнее послушание в особых трудовых регионах?

Положение об Особых трудовых регионах (ОТР) регламентирует особый вид послушания. Ввиду сложностей климатического, психологического или экономического характера в ОТР нет деления послушаний на будние и субботние. Там используется термин – сплошное послушание. Правые люди закреплённые в ОТР утрачивают вкладку «Спас» и трудятся по уникальному графику. Больше информации вы найдёте на портале «РОДИНА+».

Что такое «Добрая суббота»?

Это знак отличия правого человека. Знак выдаётся за 1000 дополнительных трудовых часов после истечения добровольных 8 часов во время субботнего послушания. Дополнительные часы можно набирать в любую субботу. Происходит начисление кратное 1 часу. Знак даёт право на ряд

льгот правому человеку, таких как ускоренное призывание к Своим, внеочередное чипирование, страхование веры и надежды, расширение жилплощади в случае наследия и др. Полный перечень обновляется ежегодно и доступен на портале Народ. В настоящее время знак вручён уже более чем 22000 правых людей. В среднем на получение знака уходит 11 лет добровольно продлённого субботнего послушания. Учёт допчасов лежит на субботнем наставнике. Он может отказать в учёте, если посчитает, что физическое или психическое состояние правого человека не выдержит дополнительной работы.

Почему нетоварищи освобождены от субботнего послушания?

Граждане, отнесенные к категории нетоварищей с аннулированным сертификатом Правды несут только буднее послушание по месту закрепления. Это положение защищает правых людей по месту субботнего послушания от фейколжи и иного влияния нетоварищей. По месту прикрепления наставник согласно «Положению о наставнике» создаёт нетоварищам условия труда, ограждающие их от правых людей. В субботу правые люди перемещаются ради добровольного труда и могли бы оказаться в компании нетоварищей, даже не зная об этом. Субботнему наставнику трудно предвидеть такие встречи, оградить от влияния нетоварищей, потому проще удалить эту возможность, освободив от послушания в субботу меньшинство нетоварищей. Несправедливости по

отношению к правому человеку здесь нет. Не стоит забывать, что нетоварищи не согласившиеся покинуть РОДИНУ выходных не имеют и находятся на постоянном закреплении, в ряде случаев по решению Кары лишены Спасова дня и являются приоритетными кандидатами для мест особого трудового режима. В настоящее время на рассмотрении Совета наставников находится положение о распространении запрета на субботнее послушание для членов семей нетоварищей первой и второй очереди родства.

Где можно узнать больше информации о субботнем послушании?

Для детей, пришлых на РОДИНУ и других категорий на которых не распространяется послушание или отсутствует сертификат Правды организованы курсы, вебинары и встречи с наставниками в школах, училищах и Домах памяти. Подобную работу проводят руководители религиозных общин. Во всех данных местах есть ответственный правый человек в обязанности которого входит разъяснение вопросов по субботнему послушанию. Необходимый минимум таких вопросов входит в сертификат Правды. Для получивших сертификат информация открыта на портале Народ в разделе «Счастливый труд».

Настоящая памятка подготовлена коллективом корово-технологов Кужугетского городского поселения по велению наставника в связи с прикреплением новых правых людей.

19 победобря 39 года Новой России.